

## DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' Occhiali premontati

L'azienda, Centro Style S.p.A., via G.D. Martinengo 7, 21040 Vedano Olona (VA), partita IVA 02018040127, in qualità di fabbricante di <u>dispositivi medici di classe I^</u> ai sensi dell'art. 13 del D.Lvo 24 febbraio 1997 n.46 e successive modifiche, dichiara che i dispositivi medici appresso descritti, occhiali premontati, modello:

## R0223

nelle seguenti varianti:

R0223 53 279 100 B

R0223 53 279 150 B

R0223 53 279 200 B

R0223 53 279 250 B

R0223 53 280 100 B

R0223 53 280 150 B

R0223 53 280 200 B

R0223 53 280 250 B

R0223 53 281 100 B R0223 53 281 150 B

R0223 53 281 200 B

R0223 53 281 250 B

sono conformi alle disposizioni applicabili per i Dispositivi Medici di classe I<sup>n</sup> in base al'art. 1 Parte III dell'allegato IX della Dir. 93/42/CEE e successive modifiche, recepite in Italia con D.Lvo 24 Febbraio 1997 n. 46, D.Lvo 25 Febbraio 1998 n.95 e D.Lvo 25 Gennaio 2010 n.37 e alla norma tecnica EN 14139:2010.

Vedano Olona, 20/11/2019

Francesco Conti Presidente del Consiglio di Amministrazione